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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS (CONPUS) ITAGUAÍ, REALIZADA EM NOVE DE AGOSTO DE 
DOIS MIL E VINTE E DOIS 
 
Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e cinco minutos, na sala C-205 do Cefet/RJ - campus 
Itaguaí, foi realizada a quarta sessão ordinária do Conselho deste Campus, à qual estiveram presentes o Presidente, Daduí Cordeiro 5 
Guerrieri – Diretor do Campus Itaguaí, a Secretária – Josimere Costa Rodrigues dos Santos, os conselheiros natos :  Joanes Silva Dias – 
Gerente Acadêmico (GERAC), Ana Carolina Pires dos Santos - Gerente Administrativa (GERAD), Rodrigo Rodrigues de Freitas – 
Coordenador do curso de Graduação em Engenharia de Produção, Felipe do Carmo Amorim - Coordenador do curso de Graduação 
em Engenharia Mecânica, Rogério Pires dos Santos - Coordenador do curso Técnico em Logística e os conselheiros eleitos: Gastão 
Luiz Videira Garcia Junior e Elizabeth Marino Leão de Mello – representantes dos docentes, Ana Lucia Dorneles de Mello - 10 
representante da extensão, José Luiz Zanon Zotin - representante da pesquisa, Rulvoney Pereira da Silva Junior - representante dos 
administrativos e  Pedro Lucas Fernandes da Silva – representante dos discentes da graduação. Ausência de: Cauan Reis dos Anjos 
Cândido - representante dos discentes do técnico. Ausência justificada de: Fátima Pereira da Rosa Cunha de Almeida - representante 
dos administrativos, férias; e Luciana de Souza Pereira Valiate – Coordenadora do curso Técnico em Mecânica Integrado ao Ensino 
Médio (TIM), problemas de saúde. O Presidente leu a pauta e deu início ao Expediente Inicial - 1.1 - Posse do representante nato: 15 
coordenador do curso Técnico em Logística - Rogério Pires dos Santos, empossando Rogério Santos. 1.2 - Aprovação da ata da 3ª 
Sessão Ordinária de 2022, realizada em 20/06/2022 – o Presidente perguntou aos conselheiros se alguém tinha alguma alteração a 
fazer na ata. Não havendo alterações, o Presidente abriu a votação para a aprovação da ata da terceira Sessão Ordinária de 2022, que 
foi aprovada pelos conselheiros Felipe Amorim, Gastão Junior, Ana Carolina Santos, Joanes Dias, Rulvoney Junior, Rogério Santos e o 
Presidente. Os conselheiros Elizabeth Mello e Pedro Lucas Silva se abstiveram. Os conselheiros Ana Lúcia Mello, José Zotin e Rodrigo 20 
Freitas ingressaram na reunião após essa votação. Ainda no Expediente Inicial, o conselheiro Gastão Junior perguntou ao Presidente 
sobre a viabilidade de implementação de reserva de sala de aula (Outlook), discutida na 3ª Sessão Ordinária. O Presidente respondeu 
que o servidor Rulvoney Junior estava fazendo os testes e buscando mais informações com o Departamento de Tecnologia da 
Informação (DTINF). O Conselheiro Felipe Amorim disse que enquanto esse sistema está em fase de testes, iria disponibilizar na 
Recepção do campus um quadro com os horários das salas que estão ociosas. Ordem do Dia, Item 2.1 – Modelo de Reunião do 25 
CONPUS, o Presidente relatou que os conselhos sistêmicos do Cefet/RJ estavam discutindo sobre os modelos de reunião: virtual, 
presencial ou híbrido. Ele disse que: o Conselho de Ensino Pesquisa e Extensão (CEPE), por ter membros de todos os campi, decidiu 
por fazer somente uma reunião presencial anual e o restante das reuniões de forma virtual; o Conselho de Pesquisa e Pós-graduação 
(COPEP) decidiu que as reuniões ordinárias seriam presenciais e as extraordinárias seriam virtuais; o Conselho Diretor (CODIR) ainda 
está discutindo esse assunto. Em seguida, o Presidente abriu a palavra para discussão do tema. O Conselho decidiu pelo 30 
encaminhamento de que as reuniões fossem presenciais ou virtuais em função da pauta, ficando sob a responsabilidade do 
Presidente essa análise. O Presidente colocou em votação a proposta, que foi aprovada por unanimidade. Item 2.2 - Apresentação 
do Regulamento de Lotação Docente, o conselheiro Gastão Junior informou que ele e o professor Bruno Andrade estão fazendo a 
revisão do regimento do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Colegiado de Engenharia Mecânica e para isso foi preciso revisar 
alguns documentos entre eles o Regulamento de Lotação Docente, que foi alterado pela Resolução CEPE nº 10/2022. Como eles 35 
encontraram algumas inconsistências no regulamento, concluíram que seria importante apresentar esse regulamento para o 
CONPUS. Em seguida, o conselheiro Gastão Junior fez a apresentação do Regulamento de Lotação Docente. O Conselho discutiu 
sobre as inconsistências e fez o encaminhamento de que fosse formada uma comissão para análise do Regulamento de Lotação 
Docente. O Presidente colocou em votação a aprovação da Comissão de Análise do Regulamento de Lotação Docente, sob a 
presidência de Gastão Junior e como membros Bruno Andrade e Joanes Dias, que foi aprovada por unanimidade. Item 2.3 - 40 
Prorrogação da revisão do Regimento do Laboratório MAKER Cefet/RJ Itaguaí, Gastão Junior declarou que ficou muito atarefado 
fazendo a análise do Regulamento de Lotação Docente e solicitou um prazo maior para a apresentação da revisão do regulamento, 
que voltará a pauta na próxima sessão ordinária do CONPUS, no dia 26/10/2022. O Presidente abriu a votação para a prorrogação da 
revisão do Regimento do Laboratório MAKER Cefet Itaguaí, que foi aprovada por unanimidade. Expediente Final, Item 3.1 – Assuntos 
Diversos: Novo chefe da Subprefeitura -IT – a conselheira Ana Carolina Santos informou que o servidor Jefferson Costa solicitou sua 45 
saída da chefia da Subprefeitura do campus Itaguaí e o novo chefe será o servidor Lucas Souza. Sistema de Chamados - o Presidente 
informou que o sistema de chamado da SAPED, Biblioteca e GERAC/Laboratórios já está em funcionamento. O conselheiro Joanes 
Dias disse que a abertura de chamados para a GERAC/Laboratórios é para nível de gestão, ou seja, quando o responsável pelo 
laboratório precisar do auxílio da instituição. DNIT – o Presidente informou que está aguardando a resposta oficial em relação ao 
OF.Nº169/2022/DIREG/CEFET-RJ enviado ao DNIT, que trata sobre a situação da realização da obra do único acesso ao campus 50 
Itaguaí, que é feito pela alça de acesso na Rodovia Governador Mário Covas - BR 101. Ele disse que soube informalmente que a 
administração da via foi concedida para iniciativa privada. Representação nos conselhos da instituição - o Presidente relembrou que 
nas últimas eleições para o NPPD não houve inscrito de Itaguaí e em breve haverá nova eleição. Ele disse que era importante haver 
representantes do campus Itaguaí nos conselhos/comissões/núcleos da instituição. Disse ainda que ficou surpreso por não ter havido 
inscritos para representantes de Itaguaí na eleição do Conselho de Extensão (CONEX), que está em andamento, e solicitou aos 55 
membros do CONPUS que conversem com seus pares sobre a questão de representação nos conselhos/comissões/núcleos. Pós-
graduação – o Presidente informou que a proposta de abertura do curso de Pós-graduação em Engenharia Mecânica do campus 
Itaguaí foi aprovada pelo CODIR e será encaminhada até 30 setembro para submissão na CAPES. Comentou também sobre a 
aprovação pelo CODIR do Programa de Pós-graduação em Energia e Sociedade, modalidade EAD, do campus Maracanã que também 
tem docentes do campus Itaguaí envolvidos na proposta. Serviço de Manutenção Predial – a conselheira Ana Carolina Santos 60 
informou que o serviço de manutenção predial já foi restabelecido e as demandas estão sendo atendidas de acordo com as 
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prioridades do campus.  Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP) - o Presidente informou que a abertura de processo 
está sendo feita através do SUAP desde 03/08/2022 e o próprio servidor que deverá fazer a abertura do seu processo nesse sistema. 
Colegiado do curso Técnico em Logística - o conselheiro Rogério Santos, coordenador do curso Técnico em Logística, manifestou 
preocupação com a falta de docentes, na área de logística, em seu colegiado para atender ao terceiro período do curso que ocorrerá 65 
em 2023/1. O Presidente solicitou aos coordenadores de curso que providenciem um mapa com as necessidades de seus colegiados 
para que a Direção possa solicitar à Direção-Geral mais professores efetivos ou professores substitutos para repor as vagas dos 
professores que saíram por motivos diversos.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a todos pela presença e encerrou 
a sessão às dezesseis horas e vinte e cinco minutos. Lavro a presente ata, que segue assinada por mim, Josimere Costa Rodrigues dos 
Santos, na qualidade de Secretária, e pelo Presidente, Daduí Cordeiro Guerrieri.  70 
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                         Daduí Cordeiro Guerrieri                                                                                        Josimere Costa Rodrigues dos Santos 

Presidente do CONPUS                                                                                                              Secretária do CONPUS 
Siape 1932826                                                                                                                                          Siape 1789515 
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